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Profesor: F. Torres

Ayudantes: Agustin Lorca, Ignhacio Araya
Considere un objeto bajo la accion de las fuerzas Fi= (—2i+25)N y Fy= (52— 3j+
21:.’.]N, i) calcule la fuerza total sobre el objeto.
Fuerza total
F=F+F
ii) Suponga que al incorporar una tercera fuerza f‘g, la fuerza total sobre el objeto se

anula, encuentre F3.

El trabajo realizado por una fuerza constante F' sobre un sistema es el producto punto

entre dicha fuerza y el desplazamiento A7
W=AFF

Calcule el trabajo realizado por F = (=2t +2)Ny B = (5t — 37+ 2;:.)}\7 sobre un
objeto que se desplaza un intervalo Ar = (37 + 1) — 2?{’.)m (las unidades del trabajo

son Joule = Nm).

El trabajo total es
W = A7 Fy + A7 B

Hints: Sean A = Ayt Ay ALk y B= Bl Byj- Bsz’ el producto punto entre

estos dos vectores es

=y

A-B= A,B,+ AyB, + A,B,

de forma equivalente

A.B = ABcosf

donde A = \/AZ + Ayz +A2y B= /B + By2 + BZ es el modulo de A y B, respecti-

vamente. € es el angulo entre A v B.



3. El torque con respecto a un eje define el estado de rotacién de un sistema . El torque
7 con respecto a un eje de rotaciéon se define por el producto cruz entre la fuerza F que
actiia sobre un punto O del objeto y el vector posicion 7 desde el eje hasta el punto
0.

P=7#x% F.
Considere una barra homogénea de largo L. calcule el torque total con respecto al
punto 0 generado por las fuerzas f_; =3Njvy fé = —2N j. El vector posiscion del
punto de contacto de la fuerza ﬁ es 1 = —1lmzi y el vector posiscion del punto de
contacto de la fuerza };é es 7y = 2m1.

El torque total es

— —

T_":?"l)(ﬁ-f—?"QXﬁ

Hints: Sean A = Agi+Ayj+ Ak i B= Byi+ Byj+ B:;\’,, el producto cruz entre estos

dos vectores es

ik
AxB=|A, Ay A|= (4B, - A.B,)i +(A.B, — A,B.)j+ (A By — A B.)k
B, B, B,

o de forma equivalente

A-B=ABsinfn

donde A = /AZ + Ag +AZy B= /B + Byg + B2 es el modulo de Ay B, respecti-

vamente. € es el angulo entre A y B’; n es el vector normal (perpendicular) al plano

que forman A v B.
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FIG. 1. Figura del ejercicio 3
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